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Please ride 
carefully
and with 

consideration
for others



W I N T H E R B I K E S .C O M

3

INDEX

General warning!     Page 4
Congratulations on your new Winther Kangaroo Page 5
Product description     Page 6
General Safety      Page 7
Safety precautions - riding with children  Page 8
General riding guide     Page 10
Regular care and ongoing maintenance  Page 13
Servicing a Winther Kangaroo cargo bike  Page 16
Insurance and liability     Page 16
Guarantee      Page 17
Warranty      Page 18
Liability       Page 19
Disclaimer      Page 19
Technical data Winther Kangaroo Luxe  Page 20
Technical data  Winther Kangaroo Lite   Page 21
Technical data Winther Cargoo   Page 23

EN



4

Just like in any other cycling activity there 
is a risk using this product. When using a 
cargo bike, you are automatically responsible 
for any consequences that may arise. It 
is therefore important that you have read 
the user guide carefully and that you ride 
responsibly and fulfil the recommended 
maintenance for your bike at all times.

Please pass on this information to any other 
person who may be using the bike. This 
includes passengers. Failure to read the 
guide and act on its guidance can result in 
injury, and in the worst possible scenario, 
even have fatal consequences.

General warning
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Thank you for choosing a Winther Kangaroo cargo bike.
The Winther Kangaroo cargo bikes have been developed with 
considerable care, and with particular focus on safety. We have 
been making trikes since 1932, and cargo bikes since 2006. All 
Winther Kangaroo cargo bikes are hand-assembled and test-ridden 
at the factory in Denmark and are built according to customer 
specifications.  

Before using your Winther Kangaroo for the first time, please read 
this manual carefully. This will help ensure you get the best out of your 
cargo bike.

If your Winther Kangaroo bike has an electric motor, please refer to 
the separate motor manufacturers manual which should also be read 
carefully before using the bike. Both manuals can be found on 
www.wintherbikes.com or you may request a copy by contacting us on 
info@wintherbikes.com.

Please be aware that this is a three-wheeled cargo bike, and therefore 
it rides differently from a two-wheeled bicycle. We recommend test-
riding it somewhere quiet and peaceful before loading passengers 
and setting out into the traffic. Feeling familiar with your cargo bike 
before carrying passengers is very important.

This user guide includes both guidance and useful tips, so please take 
your time to read it carefully. If you have any questions, please contact 
your dealer or Winther. 
We hope you and your family will get a lot of joy from your Winther 
Kangaroo cargo bike.

Congratulations on your new Winther 
Kangaroo cargo bike
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Kangaroo Luxe
Kangaroo Lite
Cargoo  

Loading capacity: up to 100 kg, with room for maximum four children 
(depending on seating solution).

Maximum total weight: 250 kg including rider, passengers and cargo.

Maximum weight of rider: 110 kg.

Maximum speed allowed with electric motor as “pedelec” 25 km/h.

Maximum speed when going around corners, on uneven 
surfaces, slopes or turning sharply: 8 km/h.

Maximum tyre pressure: 5 bar.

Product description
This manual describes the Winther Kangaroo with and without electric 
motor:

General characteristics:

More technical details on all Winther Kangaroo Cargo Bikes are also 
provided in this document.
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Winther Kangaroo cargo bikes have three wheels, and therefore the 
handling characteristics are different from a two-wheel bicycle. 
To begin with please spend a little time getting used to riding the 
Winther Kangaroo cargo bike without any children in the cabin. 
Start off by practising turning, stopping, and starting off. 
If your model has an electric motor, start the first ride without the 
motor being switched on, or at its lowest setting, to get used to the 
bike and the motor system.
Get used to changing gear. Changing gear before you reach a 
junction is particularly important on trikes with external gears. 
Max. loading capacity is 100 kg. Spread the weight of the load. 
Always follow traffic rules and the law.
Ride according to traffic conditions, so that you are always in control. 
Stop if your bike makes any abnormal noises, or any parts are missing 
or damaged. Always contact your Winther Kangaroo dealer in such 
instances.
Only use Winther Kangaroo authorised accessories. Never use other 
seats or install anything else not intended for Winther bikes. 
Always wear a helmet. This applies to both rider and passengers.
Passengers must always be securely strapped in, and the hood front 
must be fastened (either closed or up) when riding.
Always use the parking brake when the bike is stationary for short 
periods.

General safety
Safety precautions for the use of a Winther Kangaroo cargo bike:
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Safety precautions - riding with children
The Winther Kangaroo cargo bikes are designed specifically for carrying 
children, with the focus on safety and ergonomics. Always remember the 
following safety precautions when carrying children:
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Always ensure that children are securely fastened in the specially 
developed Winther seat or bench. There can be a risk of the bike 
tipping forward if there is no rider on the bike and a child moves to 
the front of the cabin.

The seat belt must be sufficiently tightened to prevent it from 
slipping down. You can use special belt pads available as an optional 
accessory. The belt buckle should rest on the child’s stomach or lower 
chest. To avoid any risk of choking it must not be near the neck. 

Never leave the bike with children sitting in the cabin. You must always 
be able to see the passengers.

Always help children in and out of your Winther Kangaroo cargo bike if 
they need it. It can also be necessary to act as a counterbalance when 
they are getting in. This all depends on the size of the child. 

Always wear a helmet. This applies to rider and passengers. 

Make sure the arms of the children, their clothes, toys, or the like 
cannot get caught in the wheels when the bike is moving. 

Unless using a baby seat or a Winther ISO-Fix seat solution we do not 
recommend carrying small children in a cargo bike until they can sit 
upright. You can use a supporting toddler seat cushion that is available 
as an optional accessory to compensate for their smaller size.  

Babies: Children can ride in the cargo bike from the age of 3 months 
if using either a Weber baby seat or a Winther ISO-Fix seat solution 
mounted onto the Winther console.

Toddlers: Children from the age of 10 months and up to 18 months 
can benefit from using a toddler seat support cushion that provides 
greater stability and comfort. 
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Check that the steering, brakes, pedals, and lights work to avoid 
problems during the ride.

 The handlebars should move smoothly without resistance  
 when turning both to the right and to the left.

 When the left brake lever is activated, the bicycle must brake  
 on both front wheels.

 When the right brake lever is activated, the bicycle must  
 brake on the rear wheel. If the bike is equipped with a foot  
 brake, the rear brake is operated by stepping backwards on  
 the pedals.

 The pedals should be able to turn without resistance.

Adapt your speed to the traffic conditions. If turning sharply or 
riding at a speed of more than 8 km/h when taking a turn, there is 
a risk of the bike tipping over, which can lead to injuries. Therefore 
bring your speed down before turning sharply.

Check the recommended tyre pressure (5 bar) regularly.

Test the parking brake. When the bike is at a standstill, pull the left 
brake lever and turn the little black knob to the left while holding in 
the lever.

You should only use the parking brake when the bike is stationary for 
short periods, as the hydraulic brakes can be damaged by long-
term pressure.

Before setting off

General riding guide
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We recommend using an approved ring lock for longer parking 
periods. Never attempt to move the bike when the lock is in use as 
this can damage the spokes. 

Never leave the bike with passengers in the cabin, even when the 
parking brake is on.

Keep spare key(s), receipt, and manual in a safe place. Make a note 
of the key mark and number in case you need to order a spare from 
a dealer.

If you find any defects or deficiencies on the bike, please contact 
your dealer immediately.

When you start using your bike, it is very important that the back 
wheel is tightened after no more than four weeks of use.

The back wheel is exposed to a lot of stress due to the integrated 
motor and the disk brakes. During the first period of use, the 
spokes stretch when you start off and when you brake, which is why 
tightening the spokes on the back wheel is important for your safety.

Failure to tighten the back wheel can cause damaged or broken 
spokes.

CHECK THE WHEELS AND SPOKES REGULARLY! 

ESPECIALLY FOR E-KANGAROO: REMEMBER TO GET A BIKE MECHANIC 
TO TIGHTEN THE BACK WHEEL/SPOKES WITHIN 4 WEEKS FROM DATE OF 
PURCHASE
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Ride carefully and with consideration for others to avoid dangerous 
situations.

Adjust your speed to traffic conditions. Be careful when going round 
sharp bends and corners. Ride carefully when the traffic is heavy and 
when the roads are uneven or hilly.

The braking distance of a cargo bike is longer than the braking 
distance of a regular bicycle, as they are much heavier. It therefore 
takes longer time to come to a stop. Please avoid sudden and sharp 
braking as this may cause an accident.

Be aware that a Winther Kangaroo is wider than a regular bicycle. 
Be careful when crossing roads and paths. Keep an eye on what is 
ahead and your position on the road.

Always use lights when riding at dusk and after sunset.

Keep the front of the hood top fastened when riding. It can either 
be rolled up and fastened using the hooks and straps or rolled down 
and fastened on the hooks. 

We recommend using the insect protection net and/or sunscreen 
when riding with the hood top front rolled up.  

Tip: If moving the bike up unto a kerb we recommend getting off the 
bike, lifting it by the carrier and reversing up on to the kerb. 

When sitting on the bike at a standstill, it is important not to keep 
the handlebars turned. A fixed turn with weight on the bike gives 
inappropriate pressure to the rear wheel, which strains the spokes.

When riding

General riding guide
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If you do have an accident on your Winther Kangaroo, check your 
passengers and yourself for injuries. If necessary, seek medical 
assistant immediately.  

Once you are sure everyone is safe, check the trike thoroughly. 
An accident can cause damage that may not be immediately 
apparent, but that can cause a sudden and disastrous accident. 
We therefore recommend that you have a mechanic give the trike 
a thorough check after any accident.

In the event of an accident

Regular care and ongoing maintenance
A Winther Kangaroo cargo bike is built to last. Cleaning and 
maintenance on a regular basis can extend the lifetime even 
further. We recommend having your bike checked and serviced 
at least annually, by a professional bike mechanic and in 
accordance with the plan made together with your Winther dealer 
(please be referred to the chapter “Servicing a Winther Kangaroo 
Cargo Bike”). 

Technical repairs and modifications should always be performed 
by a Winther Kangaroo dealer or a professional bicycle mechanic, 
as expertise and special tools can be required. Unauthorised 
repairs can damage the bike incalidated your warranty and cause 
accidents.

The condition of the bike will of course be affected over time 
by such factors as the weight it carries, the way you ride it, 
frequency of use, storage conditions, weather, temperature, dirt, 
road surfaces, etc. Therefore, always keep an eye on parts that 
can wear out including: Tyres, wheel rims, hubs, spokes, bearings, 
chain and sprockets, brakes and brake shoes, gear- and brake 
cables, safety belts and buckles. 

General riding guide
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IMPORTANT: The brake disks and pads of an Winther Kangaroo with 
motor must cope with extra strain as they can reach higher speeds. 
They must therefore be checked regularly.

Please keep an eye on the battery. Be sure to charge the battery as 
often as possible as this will extend the lifetime of the battery. 

Also note that the Winther Kangaroo with motor in particular requires 
more frequent service and should be better protected from the 
weather when parked outdoor long-term. We recommend using a 
garage cover that covers the entire bike.

If any spokes are broken or damaged replace all of them at once. If 
only a few broken or damaged spokes are replaced, the load may 
have affected the other spokes already, and they may break shortly 
after. You should therefore always make sure to replace all the spokes 
at the same time.

Do remember to have the rear wheel of the bike tightened after 
the first four weeks of riding or after approx. 200-300 kilometres, 
depending on which occurs first, as the spokes during the first 
period are stretched during setting off and braking.

 

The hood can be washed using water, detergent and a soft brush or 
sponge while it is still on the trike. Do not machine wash as this may 
damage the hood.

Remember that the hood top is rainproof but not waterproof. We 
recommend storing the bike under cover, e.g., under a waterproof 
garage cover. You can extend the hood top’s lifetime by avoiding 
leaving the bike in direct sunlight for longer periods or by using a 
garage cover for protection.
 

Spokes

Hood top
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For long-term storage, it is important that the bike is kept in a dry 
and ventilated place.

Avoid leaving a wet bike covered for a longer period, as this 
may cause rust on the bike and mould on the hood top and seat 
cushions.

Care when required

If your Winther Kangaroo has been exposed to sand, salt, or mud, 
then wash it using a cleaning detergent intended for bikes and rinse 
with clean water.

Do not use steam or a pressure washer or similar

Wipe the bike and apply oil/grease on important parts, including the 
chain, bearings, wheel hubs and other moving parts.

Wipe off surplus oil and/or grease with a cloth.

Make sure that no oil or grease gets on the brakes / discs brakes as 
this can cause a significantly poorer braking performance, which can 
lead to serious injuries.

Clean the disc brakes with a brake cleaner and never put oil on the 
disc brake pads or rotors.

Ask your dealer for recommendations on type of detergent, oil and 
grease for your bike given the conditions where you live.

Correct maintenance will extend the lifetime of your bike. Lack of 
maintenance may invalidated your warranty.
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Ensure your Winther Kangaroo is serviced on a regular basis. All 
service checks and repairs must be performed by your Winther 
Kangaroo dealer, or an authorized bike mechanic.  

Together with your Winther dealer you will put together a service 
plan based on the way you expect to use your bike. Consult 
your dealer to put together a service plan that suits your needs 
and requirements. Be aware that an E-Kangaroo will need more 
maintenance than a regular bicycle.

Remember to tighten the rear wheel and spokes after the first 4 
weeks of riding. The first service should be performed after approx. 
200-300 kilometres (depending on what occurs first). 

Servicing a Winther Kangaroo cargo bike

For insurance purposes, a Winther Kangaroo is regarded as a normal 
bike and is therefore usually covered by your family insurance up 
to a certain coverage level. We do recommend, however, that you 
contact your insurance company to check what applies for you. You 
may need a bike insurance with extra coverage.

Make sure that the frame number is listed on your receipt. If not, 
contact your dealer immediately. On your bike the frame number is 
engraved on the left side of the rear frame.
 

Insurance and liability
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Guarantee
Like any other product, a Winther Kangaroo will age over time, but 
the durability and how long it will last depend on how it is used 
and maintained. 

A. Winther A/S provides a five year guarantee on the frame of 
your Winther Kangaroo cargo bike
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A two year warranty applies from date of purchase on the hood top  
and the components. Battery excepted.

The warranty on the attached parts only applies to material and 
manufacturing defects. Damage caused by abuse, wear and tear, 
incorrect use, lack of maintenance etc. is not covered by the 
warranty. Please refer to the instruction manual.

The warranty is invalidated if unauthorizedby design changes are 
made and/or unauthorized parts/accessories are installed that are 
not recommended by Winther.

The repair or the replacement of parts should always be performed 
by a Winther Kangaroo dealer or a professional bike mechanic. The 
warranty may be invalidated by incorrect adjustment of e.g. tires, 
chain, brakes, cables, rotors and/or gear shifters.

The warranty does not apply if the bike is not maintained on a regular 
basis and if the bike has been used after damages and/or defects 
have been detected so that the damages have been worsened 
further. 

The warranty is limited to repair, or in certain cases replacement 
of components. Transportation and labour are not covered. 
Compensation for consequential effects is not covered

Contact your Winther Kangaroo dealer in the event of warranty 
claims. Always present your receipt.

Any disputes will be settled by Danish court and under Danish law.

Warranty
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Disclaimer
Naturally Winther has taken great care in compiling these 
warranty terms and conditions. But liability as a consequence 
of printing or typographical errors is excluded.

A claim honored by Winther under these warranty terms and 
conditions expressly does not constitute any admission of 
liability on the part of Winther for any loss or damage suffered 
by the owner or third parties. Any liability on the part of Winther 
for consequential damage is hereby expressly excluded. 
Winther’s liability is limited to whatever is set out in the 
warranty terms and conditions, unless otherwise arising from a 
mandatory legal provision. 

Liability
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1 position

Head tube-based to ensure stable and 
dynamic steering

Impact-resistant polyethylene (PE), 
UV-stabilised

Aluminium 6061

Independent torsion bar on front wheels

Nylon, showerproof material

20×1.75 with mono-suspended hub, double-
base aluminium rims and hydraulic disc brakes

26×1.75 with a selection of 
gear and brake types

38 kg incl. hood 
excl. seats, excl. E-system 

100 kg excl. rider. 
Max. rider weight 110 kg

86 cm

Length: 210 cm, width: 90 cm, height: 120 cm

Length: 95 cm, width: 70 cm, elbow width: 77 cm. 
Height from seat base to hood: 77 cm

FRAME CONSTRUCTION

Kangaroo Luxe

CABIN BASE

HOOD

STEERING SYSTEM

STEERING DAMPER

FRONT WHEEL SUSPENSION

FRONT WHEEL

BACK WHEEL

NET WEIGHT

MAX. LOAD

WHEEL TRACK

MEASUREMENTS

CABIN MEASUREMENTS

Technical Data
Kangaroo Lite
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1 position

Head tube-based to ensure stable and 
dynamic steering

Impact-resistant, UV-stabilised

Aluminium 6061 (rear frame) and steel (front frame)

—

Nylon, showerproof material

20×1.75 with mono-suspended hub, double-
base aluminium rims and hydraulic disc brakes

26×1.75 with a selection of 
gear and brake types

38,4 kg incl. hood 
excl. seats, excl. E-system 

100 kg excl. rider. 
Max. rider weight 110 kg

84.5 cm

Length: 207 cm, width: 89 cm, 
height: 115 cm

Kangaroo Lite

Length: 86 cm, width: 71.5 cm. 
Height from seat base to hood: 74 cm

Technical Data

FRAME CONSTRUCTION

CABIN BASE

HOOD

STEERING SYSTEM

STEERING DAMPER

FRONT WHEEL SUSPENSION

FRONT WHEEL

BACK WHEEL

NET WEIGHT

MAX. LOAD

WHEEL TRACK

MEASUREMENTS

CABIN MEASUREMENTS
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Crafting Bikes  
For generations

Cargoo
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–

20×1.75 with mono-suspended hub, double-
base aluminium rims and hydraulic disc brakes

26×1.75 with a selection of 
gear and brake types

39 kg incl. hood 
excl. seats, excl. E-system 

Length: 207 cm, width: 89 cm, height to 
handlebars: 114 cm, height to hood: 126 cm

Length: 86 cm, width: 70 cm, height, rear: 45 
cm, height, front: 32 cm, 

Height from seat base to hood: 74 cm

Cargoo

100 kg excl. rider. 
Max. rider weight 110 kg

Technical Data

1 position

Head tube-based to ensure stable and 
dynamic steering

Impact-resistant, UV-stabilised

Aluminium 6061 (rear frame) and steel (front frame)

Nylon, showerproof material

84.5 cm

FRAME CONSTRUCTION

CABIN BASE

HOOD

STEERING SYSTEM

STEERING DAMPER

FRONT WHEEL SUSPENSION

FRONT WHEEL

BACK WHEEL

NET WEIGHT

MAX. LOAD

WHEEL TRACK

MEASUREMENTS

CABIN MEASUREMENTS
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Fahren Sie forsichtig
und umsichtig!
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Wie jede andere Tätigkeit ist auch das Radfahren
mit Gefahren verbunden. Wer ein Lastenfahrrad
führt, trägt automatisch die Verantwortung für
mögliche Folgen daraus. Daher ist es wichtig,
die Bedienungsanleitung sorgfältig zu studieren, 
verantwortungsvoll zu fahren und das Fahrrad 
regelmäßig und im vorgegebenen Umfang 
zu warten. Sorgen Sie auch dafür, diese 
Informationen an mögliche andere Nutzer 
des Fahrrads weiterzugeben. Dies gilt auch 
für Mitfahrende, die mit dem Lastenfahrrad 
befördert werden. Ungenügende Kenntnis der 
Bedienungsanleitung kann zu Schäden führen 
und im schlimmsten Fall fatale Konsequenzen 
haben.

Allgemeine warnhinweise! 
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Vielen Dank, dass Sie sich für ein Winther Kangaroo Lastenrad
entschieden haben!

Winther Kangaroo Lastenräder wurden mit größter technischer
Sorgfalt und unter besonderer Beachtung der Sicherheit entwickelt.
Wir stellen seit 1932 Fahrräder und seit 2006 Lastenfahrräder her.
Alle Winther Kangaroo Lastenfahrräder werden nach Spezifizierten
Kundenwunsch gefertigt, von Hand zusammengebaut und in unserem
Werk in Dänemark funktionsgetestet. Bevor Sie Ihr Winther Kangaroo 
Lastenrad erstmalig in Gebrauch nehmen, lesen Sie bitte diese Anleitung 
gründlich durch, damit Ihnen Ihr Lastenrad beste Dienste leisten kann.

Ist Ihr Winther Kangaroo Lastenrad mit Elektroantrieb ausgestattet, gibt 
es hierfür eine gesonderte Bedienungsanleitung. Auch diese bitten wir 
Sie, sorgfältig durchzulesen, bevor Sie das Fahrrad in Gebrauch nehmen. 
Die Bedienungsanleitungen sind auf wintherbikes.com zu finden und 
können auch auf Anfrage an info@wintherbikes.com angefordert werden.

Bitte beachten Sie, dass es sich bei diesem Lastenrad um ein
Dreirad handelt, das andere Fahreigenschaften als ein gewöhnliches
Zweirad besitzt. Wir empfehlen Ihnen, das Fahrrad in ungestörter
Umgebung Probe zu fahren, ehe Sie sich mit ihm in den Verkehr
begeben. Sie müssen sich im Umgang mit dem Fahrrad sicher fühlen,
ehe Sie Passagiere mitnehmen. In der Bedienungsanleitung finden Sie 
nützliche Tips, die wir Ihnen gerne ans Herz legen möchten. Bei Fragen 
wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler oder an Winther.
Wir wünschen Ihnen mit Ihrem Winther Kangaroo Lastenrad recht
viel Freude.

Herzlichen glückwunsch zu Ihrem 
neuen Winther Lastenrad
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Kangaroo Luxe
Kangaroo Lite
Cargoo  

Nutzlast: Bis zu 100 kg und mit Platz für maximal vier Kinder
(je nach Sitzkonfiguration).

Maximales Gesamtgewicht: 250 kg inklusive Fahrer und Last.

Höchstgewicht des Fahrers: 110 kg.

Maximale zugelassene Geschwindigkeit: Mit Elektromotor als 
Pedelec 25 km/h.

Höchstgeschwindigkeit bei Kurvenfahrt, auf unebener Fahrbahn 
oder bei starkem Lenkeinschlag: 8 km/h.

Maximaler Reifendruck: 5 bar.

Produktbeschreibung
Die Bedienungsanleitung gilt für Winther Kangaroo mit und ohne Elek-
tromotor:

Allgemeine Eigenschaften:

Weitere technische Details zu Winther Kangaroo finden Sie am Ende der 
Bedienungsanleitung. 
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Winther Kangaroo Lastenräder sind Dreiräder und haben daher 
andere Fahreigenschaften als herkömmliche Zweiräder.

Gewöhnen Sie sich zunächst an das Fahren auf einem Winther
Kangaroo Lastenfahrrad ohne Kinder in der Kabine.

Üben Sie zuerst das Anfahren, Lenken und Anhalten.

Wenn das Fahrrad mit Elektroantrieb ausgestattet ist, sollten Sie 
anfangs ohne Einschalten des Motors oder nur auf unterster Stufe 
fahren, um das Rad und das Antriebssystem kennen zu lernen.

Üben Sie Gangwechsel. Bei Fahrrädern mit Kettengangschaltung 
ist es besonders wichtig, den Gang vor dem Anhalten an einer 
Kreuzung zu wechseln.

Die maximale Nutzlast beträgt 100 kg. Verteilen Sie das Gewicht
zweckmäßig.

Befolgen Sie stets die geltenden Verkehrsregeln und Vorschriften. 

Richten Sie Ihre Fahrweise nach den jeweiligen erkehrsbedingungen, 
damit Sie stets den Überblick bewahren.

Halten Sie an, wenn das Fahrrad ungewöhnliche Geräusche macht 
oder fehlende oder beschädigte Teile festgestellt werden. In diesem
Fall wenden Sie sich an einen Winther Kangaroo Fachhändler.

Verwenden Sie nur von Winther Kangaroo zugelassenes Zubehör
Verwenden Sie keine anderen Sitze oder andere unzweckmäßige 
Vorrichtungen an Ihrem Fahrrad.

Es wird empfohlen, einen Fahrradhelm zu verwenden. Dies gilt für
sowohl Fahrer als auch Mitfahrende.

Mitfahrende müssen in der Kabine stets angeschnallt sein und die
Verdeckfront muss während der Fahrt befestigt sein.

Verwenden Sie die Parkbremse, wenn das Rad für kürzere Zeit 
stillsteht.

Allgemeine sicherheit
Wichtige Sicherheitshinweise für den Gebrauch eines Winther Kangaroo:
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Sicherheitsmassnahmen beim fahren mit Kinder
Winther Kangaroo wurden mit besonderem Augenmerk auf den 
Transport von Kindern entwickelt und dabei stehen Sicherheit wie auch 
Ergonomie im Mittelpunkt. Wenn Sie mit einem Winther Kangaroo Kinder 
transportieren, ist auf folgende Sicherheitsmaßnahmen besonders zu 
achten:
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Sorgen Sie stets dafür, dass das Kind/die Kinder in den von Winther 
speziell entwickelten Sitz/Bank sicher angeschnallt sind. Nicht 
angeschnallte Kinder, die an den vorderen Rand der Kabine krabbeln, 
können das Fahrrad dazu bringen, nach vorne überzukippen, wenn 
kein Fahrer auf dem Sattel des Rades sitzt.

Der Gurt muss so festsitzen, dass ein Herausrutschen nicht möglich ist. 
Verwenden Sie nötigenfalls ein Sitzkissen, das als Zubehör erhältlich 
ist. Der Gurtverschluss muss sich in Bauch-/unterer Brusthöhe des 
Kindes befinden. Der Verschluss darf keinesfalls in Halsnähe sitzen, da 
dies Strangulierungsgefahr bedeutet.

Lassen Sie das Fahrrad mit den Kindern niemals unbeaufsichtigt!

Seien Sie stets dabei, wenn Kinder das Fahrrad besteigen oder 
es verlassen, um ihnen bei Bedarf behilflich zu sein. Auch kann es 
notwendig sein, als Gegengewicht zu agieren, wenn ein Kind die 
Kabine besteigt. Das hängt ganz von der Größe des Kindes ab.

Es wird empfohlen, einen Fahrradhelm zu verwenden. Dies gilt für 
sowohl Fahrer als auch Mitfahrende.

Stellen Sie sicher, dass Arme, Kleidung, Spielzeug und dergleichen 
während der Fahrt nicht in die Speichen geraten.

Es empfiehlt sich, kleinere Kinder erst dann im Lastenfahrrad 
mitzunehmen, wenn sie selbst aufrecht sitzen können, eventuell mit 
einem als Zubehör erhältlichen Stützkissen.

Kinder im Alter ab 3 Monaten können im Lastenfahrrad mitgenommen 
werden, wenn entweder eine Weber Babyschale oder ein ISO-
Fix Kindersitz, der sich auf dem Winther Adapter für ausgewählte 
Kindersitzmodellen montierbar ist.

Für Kinder von 10 bis 18 Monaten eignet sich ein Stützkissen, das für 
mehr Halt und Sitzkomfort sorgt.
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Kontrollieren Sie Lenkung, Bremsen, Pedalen und Beleuchtung, 
damit während der Fahrt keine Probleme auftreten.

            Der Lenker sollte sich gleichmäßig und widerstandslos
            bewegen können, wenn er nach rechts und links gedreht wird
 
            Wenn der linke Bremshebel aktiviert ist, muss das Fahrrad an
            beiden Vorderrädern bremsen

            Wenn der rechte Bremshebel aktiviert ist, muss das Fahrrad
            am Hinterrad bremsen. Wenn das Fahrrad mit einer Fußbremse
            ausgestattet ist, wird die Hinterradbremse durch
            Rückwärtstreten der Pedale überprüft

           Die Pedale müssen sich ohne Widerstand drehen können.

Passen Sie Ihr Tempo den Bedingungen an. Bei schnellen 
Lenkbewegungen oder Kurvenfahrten mit mehr als 8 km/h kann das 
Rad umkippen und es besteht Verletzungsgefahr.

Kontrollieren Sie regelmäßig den empfohlenen Reifendruck, 5 bar.

Prüfen Sie die Parkbremse. Zum Feststellen der Bremse drücken Sie 
die Handbremse bei Stillstand des Rades nach links, halten den Griff 
in dieser Position und drehen gleichzeitig den kleinen schwarzen 
Knopf nach links.

Benutzen Sie die Parkbremse nur, wenn das Fahrrad für kurze Zeit 
stillsteht, da die hydraulischen Bremsen durch länger anhaltenden 
Druck Schaden nehmen können.

Vor Fahrtantritt

Allgemeine Fahranleitung
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Bei längerem Abstellen sollten Sie stattdessen ein 
sicherheitszertifiziertes Ringschloss verwenden. Benutzen oder 
schieben Sie das Fahrrad nicht mit angelegtem Ringschloss, da dies 
die Speichen beschädigen kann.

Verlassen Sie das Fahrrad niemals mit Passagieren in der Kabine, 
selbst wenn die Parkbremse in Gebrauch ist.

Bewahren Sie Reserveschlüssel, Quittung und Bedienungsanleitung 
an einem sicheren Ort auf.

Werden Fehler oder Mängel am Fahrrad festgestellt, wenden Sie 
sich umgehend an Ihren Fachhändler.

Bei der Inbetriebnahme des Fahrrads ist es äußerst wichtig, dass 
das Hinterrad nach maximal vier Wochen nachgespannt wird.

Auf das Hinterrad wirken große Kräfte auf Grund des eingebauten 
Motors und der Ausstattung des Fahrrads mit Scheibenbremse. In 
der ersten Zeit werden die Speichen beim Anfahren und Abbremsen 
gedehnt, weshalb es wichtig ist, die Speichenspannung am 
Hinterrad zu kontrollieren, um Schäden zu vermeiden.

Wird das Hinterrad nicht nachgespannt, kann dies Schäden 
hervorrufen oder zum Bruch von Speichen führen.

Kontrollieren Sie Räder und Speichen regelmäßig!

SPEZIELL FÜR E-KANGAROO: DENKEN SIE DARAN, EINEN 
FAHRRADMECHANIKER ZU ERHALTEN, DER DAS HINTERRAD/DIE SPEICHEN 
INNERHALB VON 4 WOCHEN NACH DEM KAUFDATUM NACHZUSPANNEN
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Fahren Sie vorsichtig und umsichtig, um Gefahrensituationen zu 
vermeiden.

Passen Sie Ihr Tempo den Bedingungen an. Seien Sie vorsichtig 
beim Fahren in scharfen Kurven und um Ecken.

Der Bremsweg des Lastenfahrrads ist länger als der eines 
herkömmlichen Fahrrads, weil es schwerer ist.

Beachten Sie, dass ein Winther Kangaroo breiter als ein 
herkömmliches Fahrrad ist. Seien Sie vorsichtig an Kreuzungen. 
Achten Sie auf die Vorderfront des Fahrrads und Ihre Position auf der 
Fahrbahn.

Fahren Sie im Dunkeln mit Licht.

Die Verdeckfront sollte während der Fahrt festgespannt sein. 
Entweder aufgerollt und korrekt mit Haken und Schlaufen angebracht 
oder unten an den Haken befestigt.

Es empfiehlt sich die Verwendung eines Insektennetzes und/oder 
Sonnenschutzes, wenn mit aufgerollter Verdeckfront gefahren wird.

Vermeiden Sie scharfes Bremsen, da dies zu Unfällen führen kann.
Fahren Sie vorsichtig in dichtem Verkehr, auf unebenem Untergrund 
und in bergigem Gelände.

Tipp: Wenn Sie mit dem Lastenrad eine Bordsteinkante passieren 
müssen, empfehlen wir Ihnen, abzusteigen, das Rad am 
Gepäckträger anzuheben und rückwärts über der Bordsteinkante zu 
ziehen. 

Wenn Sie auf dem Fahrrad stillstehen, ist es wichtig den Lenker nicht 
gedreht zu halten. Solche Positionen üben einen unangemessenen 
Druck auf das Hinterrad aus, das die Speichen belastet.

Während der Fahrt

Allgemeine Fahranleitung
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Bei einem Unfall mit Ihrem Winther Kangaroo Lastenrad 
kontrollieren Sie zuerst die Mitfahrenden und sich selbst auf 
Verletzungen. Wenn nötig, holen Sie sofort ärztliche Hilfe.

Kontrollieren Sie das Fahrrad anschließend gründlich. Bei einem 
Unfall können Schäden entstehen, die unmittelbar nicht sichtbar 
sind, aber später sicherheitsrelevante folgen haben, die zu 
Unfällen führen können. Es empfiehlt sich daher, nach einem Unfall 
das Fahrrad in einer Fachwerkstatt überprüfen zu lassen.

Bei einem Unfall

Wartung und pflege
Ein Winther Kangaroo Lastenfahrrad ist dafür gebaut, lange 
zu halten. Bei regelmäßiger Reinigung und Wartung lässt sich 
die Lebensdauer noch weiter verlängern. Es empfiehlt sich, 
das Fahrrad mindestens einmal jährlich in einer Fachwerkstatt 
überprüfen zu lassen, und gemäß dem mit Ihrem Fahrradhändler 
bereitgestellten Serviceplan (siehe ”Wartung des Winther 
Kangaroo Lastenfahrrads“).

Reparaturen und Änderungen technischer Art sollten immer von 
einem Winther Kangaroo Fachhändler oder einer professionellen 
Fahrradwerkstatt ausgeführt werden, da hierfür Spezialkenntnisse 
und eventuell Spezialwerkzeug notwendig sind. Unsachgemäße 
Reparaturen können zu Schäden am Fahrrad und auch an 
Personen führen.

Im Laufe der Zeit wird der allgemeine Zustand des Fahrrads 
durch folgende Faktoren beeinflusst: Gewicht der Ladung, 
Fahrmuster, Nutzungshäufigkeit, Aufbewahrung, Wetter- und 
Klimabedingungen, Temperatur, Schmutz usw.
Achten Sie deshalb immer auf Verschleißteile und lassen diese 
bevor sie verschlissen sind von einem Fachmann wechseln: 
Reifen, Felgen, Naben, Speichen, Kugellager, Ketten und 
Kettenräder, Bremsen und Bremsbeläge, Schalt- und Bremszüge, 
Gurte und Verschlüsse.

Allgemeine Fahranleitung
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WICHTIG! E-Kangaroo Lastenfahrräder haben aufgrund der höheren 
Geschwindigkeit eine zusätzliche Belastung der Verschleißteile 
und im speziellen der Bremsen und Bremsscheiben. Daher müssen 
Bremsen und Bremsscheiben regelmäßig auf Verschleiß geprüft 
werden.

Achten Sie auch auf die Batterie. Laden Sie die Batterie so oft wie 
möglich auf, da dies die Lebensdauer der Batterie verlängert.

Bitte bemerken Sie auch, dass ein E-Bike mehr Service als ein 
normales Rad benötigt und durch Langzeitparken im Freien 
besser vor dem Wetter geschützt werden soll. Wir empfehlen 
die Verwendung einer Vollständige Garagenabdeckung/
Regenabdeckung.

Wenn einzelne Speichen gebrochen oder beschädigt sind, müssen 
sie insgesamt am gesamten Laufrad ausgewechselt werden. Wenn 
nur einige gebrochene oder beschädigte Speichen ausgetauscht 
werden, können die anderen Speichen auf Grund der Belastung 
dennoch beeinträchtigt sein und nach kurzer Zeit ebenfalls brechen. 
Ersetzen Sie daher immer alle Speichen gleichzeitig.

Bitte vergessen Sie nicht, die Speichenspannung an dem neu 
eingereichten Laufrad nach vier Wochen oder ca. 200-300 
gefahrenen Kilometern erneut kontrollieren zu lassen (je nachdem 
was zuerst eingetroffen ist), da sich diese durch das Setzen der 
Speichen im Felgenring noch einmal lockern können.

Das Verdeck lässt sich mit Wasser, Seife und einer weichen 
Bürste oder einem Schwamm abwaschen, während es am Fahrrad 
angebracht ist. Das Verdeck ist nicht für Maschinenwäsche geeignet.

Bei längerem Abstellen ist es wichtig, dass sich das Fahrrad an einem 
trockenen und belüfteten Ort befindet.

Speichen

Kaleche
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Beachten Sie, dass das Verdeck zwar regendicht, aber nicht 
wasserdicht ist. Bei Aufbewahrung im Freien wird empfohlen, 
das Fahrrad abzudecken, z. B. mit einer Regenabdeckung. Die 
Lebensdauer des Verdecks verlängert sich, wenn Sie das Fahrrad 
nicht längere Zeit direkter Sonneneinstrahlung aussetzen und 
stattdessen die vollständige Abdeckung benutzen.

Bitte lassen Sie ein nasses Fahrrad nicht über einen längeren 
Zeitraum abgedeckt stehen, da dies zu Rost und stockig Verdeck 
führen kann.

Pflege nach Bedarf

Wenn Ihr Winther Kangaroo Sand, Salz oder Schlamm ausgesetzt war, 
waschen Sie das Fahrrad mit einer Fahrradwäsche und spülen Sie es 
mit klarem Wasser ab.

Keinen Dampf oder Hochdruckstrahler zur Reinigung des Rades 
verwenden.

Wischen Sie das Fahrrad trocken und geben Sie Öl/Fett auf die 
wichtigen Teile, einschließlich Kette, Kugellager, Naben und andere 
bewegliche Teile.

Überschüssiges Öl/Fett wischen Sie mit einem Tuch ab.

Bitte achten Sie darauf, dass kein Öl oder Fett auf die Bremsen 
und Bremsscheiben kommt! Dies kann die Bremsleistung sehr 
stark beeinträchtigen und im schlimmsten Fall großen Schaden 
verursachen.

Bremsen werden mit Bremsenreiniger gereinigt.

Fragen Sie eventuell Ihren Händler, welche Art von Seife, Öl und Fett 
für Ihr Fahrrad in Bezug auf die Region, in der Sie leben, geeignet ist.

Bei richtiger Wartung und Pflege lässt sich die Lebensdauer des 
Fahrrads erheblich verlängern.
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Lassen Sie Ihr Winther Kangaroo regelmäßig warten. Alle 
Servicechecks und Reparaturen müssen von Ihrem Winther Kangaroo 
Fachhändler oder einer Fachwerkstatt durchgeführt werden.

Ausgehend vom voraussichtlichen Nutzungsmuster Ihres 
Lastenfahrrads stellt Ihr Fachhändler mit Ihnen gemeinsam 
einen Serviceplan auf, damit für bestmögliche Wartung gesorgt 
ist. Sprechen Sie mit Ihrem Händler über einen Plan, der Ihren 
Anforderungen entspricht. Bitte bedenken Sie, dass ein E-Bike mehr 
Service als ein normales Rad benötigt.

Denken Sie daran, die Hinterräder/Speichen innerhalb von 4 Wochen 
nach Inbetriebnahme nachzuspannen. Die erste Inspektion sollte 4 
Wochen nach Kaufdatum oder ca. 200-300 gefahrenen Kilometern 
durchgeführt werden (je nachdem was zuerst eingetroffen ist).

Wartung des Winther Kangaroo Lastenfahrrads

Ein Winther Kangaroo Lastenfahrrad wird versicherungsmäßig wie ein 
normales Fahrrad betrachtet und fällt daher bis zu einem gewissen 
Grad unter eine Familienversicherung. Wir empfehlen Ihnen jedoch, 
sich bezüglich der Versicherungsbedingungen für das Lastenfahrrad 
an Ihre Versicherung zu wenden. Möglicherweise ist eine erweiterte 
Fahrradversicherung erforderlich.

Überprüfen Sie, ob die Rahmennummer auf dem Kaufbeleg vermerkt 
ist. Wenn nicht, wenden Sie sich sofort an Ihren Händler. Die 
Rahmennummer ist in die linke Schrägstrebe des hinteren Rahmens 
eingraviert.

Versicherung und Haftung
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Wartung des Winther Kangaroo Lastenfahrrads

Versicherung und Haftung

Garantie 

Wie jedes andere Produkt altert ein Winther Kangaroo im 
Laufe der Zeit, seine Haltbarkeit hängt von seiner Nutzung und 
Instandhaltung ab.

A. Winther A/S gewährt 5 Jahre Garantie auf den Rahmen Ihres 
Winther Kangaroo Lastenfahrrad.
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Ab Kaufdatum werden 2 Jahre Gewährleistung auf die Kabine und 
die Teile gewährt. Die Batterie ist davon ausgenommen.

Bei unsachgemäßer Verwendung des Winther Kangaroo 
Lastenfahrrads jeglicher Art ist die Haftung des Herstellers und 
Verkäufers ausgeschlossen. Es wird auf die Betriebsanleitung 
hingewiesen.

Bei einem Umbau des Winther Kangaroo Lastenfahrrads oder bei 
Einsatz von Teilen, die nicht von Winther zugelassen sind, erlischt die 
Gewährleistung.

Es dürfen ausschließlich von der Firma Winther angebotene 
oder empfohlene Ersatzteile verwendet werden. Für die sichere 
Benutzung des Winther Kangaroo Lastenfahrrads wird empfohlen, 
die Montage von Ersatzteilen von einem Winther Kangaroo-
Händler oder Fachmann durchführen zu lassen. Bei unsachgemäßer 
Einstellung unter anderem der Reifen, Kette, Bremsen, Kabel, 
Zahnkränze und/oder Kettenschaltung, erlischt die Gewährleistung.

Die Garantiebestimmungen sind ausgeschlossen bei nicht erfolgter 
regelmäßiger Wartung und Instandsetzung des Fahrrads und 
bei Fortgesetzter Verwendung des Fahrrads bei einem bereits 
festgestellten Schaden und/oder Mangel, wobei die fortgesetzte 
Verwendung den Schaden verschlimmert.

Das Reklamationsrecht beschränkt sich auf die Reparatur oder 
in bestimmten Fällen den Austausch von Bauteilen. Transport und 
Arbeitskosten werden nicht übernommen. Eine Entschädigung für 
Folgewirkungen wird nicht geleistet.

Gewährleistungsbestimmungen
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Gewährleistungsbestimmungen

Haftungsausschluss
Selbstverständlich hat Winther die vorliegenden 
Garantiebestimmungen mit großer Sorgfalt formuliert. Eine 
Haftung aufgrund von Druck- und Setzfehlern ist jedoch 
ausgeschlossen.

Eine Anerkennung eines von den vorliegenden 
Garantiebestimmungen gedeckten Garantiefalls durch Winther 
stellt ausdrücklich keine Haftungsanerkennung für eventuell 
erlittene Schäden des Eigentümers oder Dritter seitens Winther 
dar. Jedwede Haftung von Winther für Folgeschäden wird 
hiermit ausdrücklich ausgeschlossen. Die Haftung von Winther 
beschränkt sich auf die vorliegenden Garantiebestimmungen, 
soweit nicht verbindliche rechtliche Vorschriften etwas anderes 
bestimmen.

Haftung

Wenden Sie sich bei Beschwerden an Ihren Winther Kangaroo-
Händler unter Vorlage des Kaufbelegs.

Eventuelle Streitigkeiten sind von einem dänischen Gericht 
beizulegen.
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Kangaroo Lite

1 Position

Kronrohrlösung für stabile und 
dynamische Fahreigenschaften

Stoßfestes, UV-stabilisiertes 
Polyethylen (PE)

Aluminium 6061

Unabhängige Drehstabfederung an
 den Vorderrädern

Nylon, schauerfester Stoff 

20 x 1,75 Zoll mit Einzelradaufhängung, 
doppelwandige Aluminiumfelgen und 

hydraulische Scheibenbremsen

26 × 1,75 Zoll mit einer Auswahl an 
Gangschaltungs- und Bremslösungen

38 kg inkl. Verdeck  
exkl. Sitze und E-System

100 kg, ohne Fahrer
Höchstgewicht Fahrer 110 kg

86 cm

 Länge: 210 cm, Breite: 90 cm, 
Höhe: 120 cm

Länge: 95 cm, Breite: 70 cm, 
Ellbogenfreiheit: 77 cm, 

Kopffreiheit über Sitzen: 77 cm

RAHMENKONSTRUKTION

Kangaroo Luxe

KABINENBODEN

VERDECK

LENKUNG

LENKUNGSDÄMPFER

VORDERRADAUFHÄNGUNG

VORDERRÄDER

HINTERRAD

NETTOGEWICHT

NUTZLAST

SPURWEITE

ABMESSUNGEN DES FAHRRADS

ABMESSUNGEN DER KABINE

Technische Daten 
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1 Position

Kronrohrlösung für stabile und dynamische 
Fahreigenschaften

Stoßfester , UV-stabilisiertes 
Kunststoff

Aluminium 6061 (Hinterrahmen) 
Stahl (Vorderrahmen)

—

Nylon, schauerfester Stoff 

20 x 1,75 Zoll mit Einzelradaufhängung, 
doppelwandige Aluminiumfelgen und 

hydraulische Scheibenbremsen

26 × 1,75 Zoll mit einer Auswahl an 
Gangschaltungs- und Bremslösungen

38,4 kg inkl. Verdeck  
exkl. Sitze und E-System

100 kg, ohne Fahrer
Höchstgewicht Fahrer 110 kg

84.5 cm

Länge: 207 cm, Breite: 89 cm, 
Höhe: 115 cm

Kangaroo Lite

RAHMENKONSTRUKTION

KABINENBODEN

VERDECK

LENKUNG

LENKUNGSDÄMPFER

VORDERRADAUFHÄNGUNG

VORDERRÄDER

HINTERRAD

NETTOGEWICHT

NUTZLAST

SPURWEITE

ABMESSUNGEN DES FAHRRADS

ABMESSUNGEN DER KABINE
Länge: 86 cm, Breite: 71,5 cm, 
Kopffreiheit über Sitzen: 74 cm

Technische Daten 
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Konstruiert für  
den sicheren 

Transport

Cargoo
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1 Position

Kronrohrlösung für stabile und dynamische 
Fahreigenschaften

Stoßfester , UV-stabilisiertes 
Kunststoff

–

Nylon, schauerfester Stoff 

20 x 1,75 Zoll mit Einzelradaufhängung, 
doppelwandige Aluminiumfelgen und 

hydraulische Scheibenbremsen

26 × 1,75 Zoll mit einer Auswahl an 
Gangschaltungs- und Bremslösungen

39 kg inkl. Verdeck  
exkl. Sitze und E-System

84.5 cm 

Länge: 207 cm, Breite: 89 cm, Höhe bis Lenker: 
114 cm, Höhe bis Verdeck: 126 cm

Länge: 86 cm, Breite: 70 cm, 
Kopffreiheit von Sitz bis Verdeck: 74 cm

Cargoo

RAHMENKONSTRUKTION

KABINENBODEN

VERDECK

LENKUNG

LENKUNGSDÄMPFER

VORDERRADAUFHÄNGUNG

VORDERRÄDER

HINTERRAD

NETTOGEWICHT

NUTZLAST

SPURWEITE

ABMESSUNGEN DES FAHRRADS

ABMESSUNGEN DER KABINE

100 kg, ohne Fahrer
Höchstgewicht Fahrer 110 kg

Technische Daten 

Aluminium 6061 (Hinterrahmen) 
Stahl (Vorderrahmen)
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Kør forsigtigt
og med omtanke!
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Ligesom med enhver anden aktivitet, så er
der risici forbundet med at cykle. Ved brug
af ladcyklen, så er man automatisk ansvarlig
for de eventuelle konsekvenser, der måtte
opstå. Det er derfor vigtigt at have læst
instruktionsvejledningen grundigt, at cykle 
ansvarligt og overholde den forventede 
vedligeholdelse af cyklen til enhver tid. Sørg 
også for at videregive denne information til 
andre, der måtte benytte cyklen. Dette gælder 
også passagerer, der måtte transporteres i 
cyklen. Manglende gennemgang kan medføre 
skader og i værste tilfælde medføre fatale 
hændelser.

Generel advarsel!
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Tak fordi du valgte en Winther Kangaroo Ladcykel.
Winther Kangaroo ladcykler er udviklet med stor teknisk omhu
og særligt fokus på sikkerhed. Vi har produceret cykler siden
1932 og ladcykler siden 2006. Alle Winther Kangaroo ladcykler er
håndsamlede og testkørt på fabrikken i Danmark og laves ud fra
kundens specificerede ønsker.

Inden du tager din Winther Kangaroo i brug første gang, så læs denne
vejledning grundigt. Herved sikres, at du får fuld gavn af ladcyklen.
Hvis din Winther Kangaroo er med el-motor, så findes der en separat
manual, som omhandler dette. Denne manual skal også læses grundigt
inden ibrugtagning af cyklen. Manualerne findes på wintherbikes.
com og kan også udleveres ved at kontakte os på
info@wintherbikes.com.

Vær opmærksom på at dette er en trehjulet ladcykel, og at den
har anderledes køreegenskaber end en almindelig tohjulet cykel.
Vi anbefaler at man prøvekører cyklen i et roligt miljø inden man
bevæger sig ud i trafikken. Det er vigtigt at føle sig komfortabel med
cyklen inden passagerer medtages.

I brugervejledningen finder du en række gode råd og tips, så tag dig
god tid til at læse den. Ved spørgsmål så kontakt din forhandler eller
Winther.

Vi håber du må få stor glæde af din Winther Kangaroo ladcykel.

Tillykke med din nye Winther 
Kangaroo ladcykel
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Kangaroo Luxe
Kangaroo Lite
Cargoo  

Lasteevne: Op til 100 kg og med plads til maksimalt fire børn
(afhængig af sædespecifikation)

Total max-vægt: 250 kg inklusiv fører og last.

Førerens maximale vægt: 110 kg

Maksimalt tilladte fart: Med el-motor som pedelec 25km/t

Max fart ved kørsel om hjørner eller på ujævn vej: 8 km/t

Maximalt dæktryk: 5 bar

Produktbeskrivelse
Manualen omhandler Winther Kangaroo med og uden el-motor:

Generel karakteristik:

Se flere tekniske detaljer om Winther Kangaroo modellerne
bagerst i vejledningen.
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Winther Kangaroo er trehjulede cykler og har derfor anderledes 
køreegenskaber end almindelige tohjulede cykler.
Væn dig i første omgang til at cykle på en Winther Kangaroo uden 
børn i kabinen.
Start med at øve det at dreje, stoppe og starte cyklen.
Hvis cyklen er med el-motor, så kør gerne uden el-motoren
tændt eller med minimumshjælp, indtil erfaring med cyklen og 
motorsystemet opnås.
Væn dig til at skifte gear. På cykler med udvendige gear er det især 
vigtigt at få skiftet gear før stop ved kryds.
Max lasteevne er 100 kg. Fordel vægten hensigtsmæssigt.
Følg altid de gældende trafikregler og love.
Kør efter trafikforholdene, så overblikket altid bevares.
Stop kørslen hvis cyklen lyder anderledes end normalt eller der 
opdages manglende eller beskadigede dele. I dette tilfælde, 
kontakt din Winther Kangaroo forhandler.
Anvend kun Winther Kangaroo autoriseret cykeltilbehør. Brug ikke 
andre sæder eller andre uhensigtsmæssige installationer i cyklen.
Anvend altid cykelhjelm. Dette gælder både fører og passagerer.
Passagerer skal altid være sikkert fastspændte i kabinen og 
kalechefronten skal være fastspændt under kørslen.
Anvend parkeringsbremsen når cyklen holder stille i kortere perioder.

Generel sikkerhed

Sikkerhedsforanstaltninger, der gør sig gældende ved brug af en
Winther Kangaroo:
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Sikkerhedsforanstaltninger
- kørsel med børn

Winther Kangaroo ladcykler er udviklede med særligt henblik på 
børnetransport, og der er fokus på både sikkerhed og ergonomi. 
Når man transporterer børn i en Winther Kangaroo, er der følgende 
sikkerhedsforanstaltninger, som man skal være opmærksom på:



W I N T H E R B I K E S .C O M

53

Sørg altid for at barnet/børnene er sikkert fastspændte i Winthers 
specialudviklede sæder eller bænk. Er børnene kravlet frem til kanten 
af kassen, så kan cyklen risikere at tippe forlæns, såfremt føreren ikke 
sidder på cyklen.

Selen skal sidde tilpas stram, så den ikke glider ned. Anvend evt. 
selepuder, der kan tilkøbes. Selve selespændet skal sidde ved 
barnets mave/nedre del af brystet. Spændet må ikke sidde nær 
halsen, da det kan medføre kvælningsfare.

Efterlad aldrig cyklen med børnene siddende i. Man skal altid kunne 
se barnet/børnene.

Sørg altid for at være til stede, når børnene stiger ind og ud af din 
Winther Kangaroo ladcykel, hvis barnet behøver hjælp til indstigning. 
Det kan også være nødvendigt at agere som modbalance, når barnet 
stiger ind i kabinen. Dette afhænger af barnets størrelse.

Sørg altid for at anvende cykelhjelm. Dette gælder både fører og 
passagerer.

Sikrer at barnets arme, tøj, legetøj eller lign ikke kommer i klemme i 
hjulet under kørslen.

Det anbefales først at transportere mindre børn i en ladcykel, når 
de selv kan sidde oprejst, evt. med en pudestøtte, som kan købes 
separat.

Børn fra 3 måneder og opefter kan medtages i ladcyklen, hvis der 
anvendes enten Weber babysæde eller et IISO-Fix sædeløsning, der 
monteres på Winther’s adapter.

Børn fra 10 måneder og op til 18 måneder kan med fordel anvende en 
Winther støttepude, der sørger for øget stabilitet og siddekomfort.
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Tjek at styretøj, bremser, pedaler og lys virker, så der ikke opstår 
problemer under kørslen.

 Styret skal bevæge sig jævnt uden hak og modstand, når det
 drejes både mod højre og venstre
 
 Når venstre bremsegreb aktiveres skal cyklen bremse på
 begge forhjul

 Når højre bremsegreb aktiveres skal cyklen bremse på
 baghjulet. Hvis cyklen er udstyret med fodbremse
 kontrolleres bagbremsen ved at træde baglæns på
 pedalerne.

 Pedalerne skal kunne dreje rundt uden modstand

Tilpas farten efter forholdene. Drejes der skarpt eller cykler man 
med mere end 8 km i timen i et sving, så kan cyklen risikere at vælte, 
hvilket kan medføre skader.

Tjek det anbefalede dæktryk (5 bar) regelmæssigt.

Afprøv parkeringsbremsen. Når cyklen holder stille, tryk 
håndbremsen ind i venstre side og drej den lille sorte knap mod 
venstre samtidig med at håndtaget holdes inde.

Anvend kun parkeringsbremsen, når cyklen holder stille i kortere 
perioder, da de hydrauliske bremser kan blive ødelagt af 
længerevarende tryk.

Inden kørslen og ibrugtagning

Generel kørevejledning
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Ved længere tids parkering anvend i stedet en sikkerhedsgodkendt 
ringlås. Kør eller træk ikke i cyklen når låsen anvendes, da dette kan 
beskadige egerne.

Forlad aldrig cyklen med passagerer i kabinen, selv med 
parkeringsbremsen i brug.

Gem ekstranøgle(r), kvittering og manual et sikkert sted.

Konstateres der fejl eller mangler ved cyklen, så kontakt din 
forhandler snarest.

I forbindelse med i ibrugtagning af cyklen er det yderst vigtigt, at 
cyklens baghjul bliver efterspændt efter maximalt fire uger efter 
købet.
Baghjulet udsættes for en stor kraftpåvirkning på grund af den 
indbyggede motor og det at cyklen er monteret med skivebremser. 
I den første tid strækkes egerne ved igangsætning og 
nedbremsning, det er derfor vigtigt at få kontrolleret bespændingen 
på baghjulets eger for at undgå skader.

Efterspændes baghjulet ikke, kan det give skader eller knækket 
eger i baghjulet.

TJEK HJUL OG EGER REGELMÆSSIGT!

SÆRLIGT FOR KANGAROO MED MOTOR: HUSK EFTERSPÆNDING AF 
BAGHJUL/EGER INDENFOR 4 UGER FRA KØBSDATO
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Kør forsigtigt og med omtanke for at undgå farlige situationer.

Tilpas farten efter forholdene. Vær forsigtig ved kørsel i skarpe kurver 
og omkring hjørner. Kør forsigtigt i tæt trafik, hvor vejen er ujævn og i 
bakket terræn.

Ladcyklens bremselængde er længere end på en almindelig cykel. 
Det tager derfor længere tid at stoppe cyklen. Undgå at bremse 
hårdt op, da dette kan medføre uheld.

Vær opmærksom på at en Winther Kangaroo er bredere end en 
almindelig cykel. Vær forsigtig når veje og stier krydses. Hold øje 
med fronten og placeringen på vejen.

Anvend lys ved kørsel i mørke.

Kalechefronten skal være fastspændt under kørslen. Enten oprullet 
og monteret korrekt med kroge og stropper eller nedenfor fastsat 
på krogene.

Det anbefales at bruge insektnet og/eller solskærm, når der cykles 
med oprullet kalechefront.

Tip: Skal du med ladcyklen passere en kantsten, anbefaler vi, at du 
står af ladcyklen og trækker den baglæns op ad kantstenen.

Når du holder stille på cyklen, er det vigtigt ikke at holde med styret 
drejet. Stillestående udsving giver uhensigtsmæssigt tryk 
på baghjulet, som belaster egerne.

Under kørsel

Generel kørevejledning
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Ved uheld på din Winther Kangaroo, så tjek passagerer og dig 
selv for skader. Hvis nødvendigt, så søg lægehjælp med det 
samme.

Tjek derefter cyklen grundigt igennem. Ved uheld kan der 
opstå skader, som ikke umiddelbart kan ses, men som kan lede 
til pludselige og katastrofale uheld. Det anbefales derfor, at en 
mekaniker laver en grundig gennemgang af cyklen efter et uheld.

I tilfælde af en ulykke

Vedligeholdelse og pleje
En Winther Kangaroo ladcykel er bygget til at kunne holde i lang 
tid. Ved regelmæssig rengøring og vedligehold kan levetiden 
forlænges yderligere. Det anbefales at få cyklen gennemgået 
mindst én gang årligt af en professionel cykelmekaniker, og i 
henhold til den serviceplan der er lagt med din cykelforhandler 
(se afsnittet ”Service af Winther Kangaroo Ladcykel”).

Reparationer og ændringer af teknisk karakter bør altid udføres 
af en Winther Kangaroo forhandler eller en professionel 
cykelmekaniker, da dette kræver specialviden og evt. 
specialværktøj. Uautoriserede reparationer kan medføre 
personulykker såvel som skade på cyklen.

Ved brug over tid vil cyklens generelle stand påvirkes af flere ting 
blandt andet: lastens vægt, kørselsmønster, hyppighed af brug, 
opbevaring, vejr og klimaforhold, temperatur, snavs mv. Hold 
derfor altid øje med sliddele:
Dæk, fælge, nav, eger, kuglelejer, kæde og kædehjul, bremser og 
bremseklodser, gear- og bremsekabler, seler og spænder.

Generel kørevejledning
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VIGTIGT! E-Kangaroo ladcykler har ekstra belastning af bremserne 
og bremseskiverne pga. højere fart. Derfor skal bremser og 
bremseskiver tjekkes regelmæssigt for slid.

Hold også øje med batteriet. Sørg for at oplade batteriet så ofte som 
muligt, da dette forlænger batteriets levetid.

Vær også opmærksom på at særligt E-Kangaroo kræver hyppigere 
service og bør beskyttes bedre mod vejr ved langtidsparkering 
udendørs. Vi anbefaler brug af fulddækkende garage cover.

Hvis eger er knækket eller beskadiget, så sørg for at udskifte alle 
på én gang. Er det kun få knækkede eller beskadigede eger som 
udskiftes, så kan belastningen have påvirket de andre eger allerede, 
og de vil knække kort tid efter. Udskift derfor alle eger på samme tid.

Husk endeligt at få cyklens baghjul efterspændt efter de første fire 
ugers kørsel eller efter ca. 200-300 kørte kilometer, afhængigt af 
hvad der indtræder først, da egerne i opstartsperioden strækkes 
ved igangsætning og nedbremsning.

 

Kalechen kan vaskes med vand, sæbe og en blød børste eller svamp, 
mens den er monteret på cyklen. Kalechen må ikke maskinvaskes.

Bemærk at kalechen er bygetæt, men ikke vandtæt. Ved opbevaring 
udenfor anbefales det, at cyklen er overdækket, f.eks. med et 
regnslag. Kalechens levetid forlænges, hvis man undgår at stille 
cyklen i direkte sollys gennem længere tid og i stedet benytter 
regnslaget.

Eger

Kaleche
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Ved længere tids opbevaring er det vigtigt at cyklen står et tørt og 
ventileret sted.

Undlad at lade en våd cykel være dækket til i en længere periode, da 
dette vil kunne medføre rust og jordslået kalecher/sædepolster m.m.

Pleje efter behov

Har Winther Kangaroo været udsat for sand, salt eller mudder, så vask 
cyklen med mild sæbe og skyl efter med rent vand.

Anvend ikke højtryksrenser eller lign. og ej heller damp.

Tør cyklen af og sørg for olie/fedt på vitale dele herunder kæde, 
kuglelejer nav og andre bevægelige dele.

Tør overskydende olie/fedt af med en klud.

Sørg for at der ikke kommer olie eller fedt på bremse/bremseskiver 
da det kan forårsage en væsentlig ringere bremseevne, som kan 
lede til alvorlige skader.

Bremser rengøres med bremserens

Spørg evt. din forhandler, hvilken type sæbe, olie og fedt der passer 
til cyklen i forhold til det område, hvor du bor.

Med korrekt vedligehold og pleje forøges cyklens levetid.
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Få din Winther Kangaroo ladcykel serviceret regelmæssigt. Alle 
servicetjeks og reparationer skal udføres af din Winther Kangaroo 
forhandler eller cykelmekaniker.

En serviceplan sammensættes sammen med din forhandler med 
udgangspunkt i det forventede brugsmønster af ladcyklen, således 
bedst muligt vedligehold opnås. Tal med din forhandler om at få 
lavet en plan der passer til dit behov. Vær opmærksom på at en el-
cykel kræver mere vedligeholdelse end en almindelig cykel.

Husk efterspænding af baghjul / eger indenfor 4 uger fra 
ibrugtagning. Første service bør udføres efter ca 4 uger eller mellem 
ca. 200-300 kilometers kørsel (afhængigt af hvad der indtræffer 
først).

Service af Winther Kangaroo ladcykel 

En Winther Kangaroo ladcykel betragtes forsikringsmæssigt som en 
almindelig cykel og er derfor normalt dækket af en familieforsikring 
op til et vist niveau. Det anbefales dog at kontakte eget 
forsikringsselskab om de forsikringsmæssige forhold vedrørende 
ladcyklen. En udvidet cykelforsikring kan være nødvendig.

Tjek at stelnummeret står på kvitteringen. Hvis ikke, så kontakt din 
forhandler med det samme. Stelnummeret er indgraveret i bagstellets 
venstre skråstiver.
 

Forsikring og ansvar
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Garantivilkår
Som ethvert andet produkt så ældes en Winther Kangaroo over tid, 
produktets holdbarhed afhænger af brug og vedligeholdelse.

A. Winther A/S yder 5 års garanti på stel på din Winther Kangaroo 
Ladcykel.
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Der er to års reklamationsret fra købsdato på stel og komponenter. 
Batteriet undtaget.

Reklamationsretten på monteringsdele gælder udelukkende 
materiale- og fabrikationsfejl. Skader opstået ved f.eks. vold, 
slitage, fejlanvendelse, misligholdelse m.v. er ikke omfattet af 
reklamationsretten. Der henvises til Instruktionsvejledningen.

Reklamationsretten frafalder ved konstruktionsændringer og/eller 
ved installering af uautoriserede dele/tilbehør, der ikke anbefales af 
Winther.

Reparation og udskiftning af dele bør altid udføres af en Winther 
Kangaroo forhandler eller en professionel cykelmekaniker. 
Reklamationsretten frafalder ved ukorrekt justering af f.eks. dæk, 
kæde, bremser, kabler, klinger og/eller gearskifter.

Reklamationsretten frafalder, hvis cyklen ikke er vedligeholdt med 
regelmæssige mellemrum, og hvis cyklen fortsat anvendes på trods 
af, at der er fundet skader og/eller fejl, og dette forværrer skaden.

Reklamationsretten er begrænset til reparation eller i visse tilfælde 
udskiftning af komponenter. Transport og arbejdsløn dækkes ikke. 
Erstatning for følgevirkninger ydes ikke.

Kontakt din Winther Kangaroo forhandler ved reklamationer og 
medbring købskvittering, som skal forevises.

Eventuelle tvister afgøres ved dansk domstol.

Reklamationsret
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Ansvarsfraskrivelse
Naturligvis har Winther været meget omhyggelig ved 
udarbejdelsen af disse garantivilkår og betingelser. Men 
skadeserstatning som følge af skrivefejl eller typografiske fejl 
er udelukket.

Et krav, som udtrykkeligt efterkommes af Winther i henhold 
til disse garantivilkår og betingelser, udgør ikke nogen 
indrømmelse om erstatningspligt fra Winthers side for tab eller 
skader, som ejer eller tredjemand har lidt. Enhver hæftelse 
fra Winthers side for følgeskader er hermed udtrykkeligt 
udelukket. Winthers erstatningspligt er begrænset til, hvad der 
er anført under garantivilkår og betingelser, medmindre andet 
fremgår af en påbudt lovmæssig bestemmelse.

Erstatningspligt
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1 position

Kronrørsløsning der sikrer stabile og
dynamiske køreegenskaber

Slagfast polyethylen (PE)
UV-stabiliseret

Aluminium 6061

Uafhængig torsionsaffjedring på forhjulene

Nylon, bygetæt stof

20×1,75 med monoophængte nav,
dobbeltbundede alu-fælge og

hydrauliske skivebremser

26×1,75 med et udvalg af gear
og bremseløsninger

38 kg inkl. kaleche
ekskl. sæder, ekskl. E-system

100 kg, ekskl. fører.
Fører max vægt 110 kg.

86 cm

Længde: 210 cm, bredde: 90 cm,
højde: 120 cm

Længde: 95 cm, bredde: 70 cm,
albuebredde: 77 cm,

Højde fra sæde til kaleche top: 77 cm

STELKONSTRUKTION

Kangaroo Luxe

BUNDKASSE

KALECHE

STYRESYSTEM

STYRDÆMPER

FORHJULSOPHÆNG

FORHJUL

BAGHJUL

NETTOVÆGT

LASTEEVNE

SPORVIDDE

DIMESIONER

KABINEMÅL

Tekniske data
Kangaroo Lite



W I N T H E R B I K E S .C O M

65

1 position

Kronrørsløsning der sikrer stabile og
dynamiske køreegenskaber

Slagfast plastik,
UV-stabiliseret

Aluminium 6061 (bagstel), stål (forstel)

—

Nylon, bygetæt stof

20×1,75 med monoophængte nav,
dobbeltbundede alu-fælge og

hydrauliske skivebremser

26×1,75 med et udvalg af gear
og bremseløsninger

38,4 kg inkl. kaleche
ekskl. sæder, ekskl. E-system

100 kg, ekskl. fører.
Fører max vægt 110 kg.

84.5 cm

Længde: 207 cm, bredde: 89 cm,
højde: 115 cm

Kangaroo Lite

Længde: 86 cm, bredde: 71,5 cm, 
Højde fra sæde til kaleche top: 74 cm

Tekniske data

STELKONSTRUKTION

BUNDKASSE

KALECHE

STYRESYSTEM

STYRDÆMPER

FORHJULSOPHÆNG

FORHJUL

BAGHJUL

NETTOVÆGT

LASTEEVNE

SPORVIDDE

DIMESIONER

KABINEMÅL
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Cargoo

Danske 
Kvalitetscykler  

Gennem
 Generationer
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–

20×1,75 med monoophængte nav,
dobbeltbundede alu-fælge og

hydrauliske skivebremser

26×1,75 med et udvalg af 
gear og bremseløsninger

39 kg inkl. kaleche 
ekskl. sæder, ekskl. E-system 

Længde: 207 cm, bredde: 89 cm, højde til styr: 
114 cm, højde til kaleche top: 126 cm

Længde: 86 cm, bredde: 70 cm, højde, 
bagtil: 45 cm, højde, foran: 32 cm, 

højde fra sæde til kaleche top: 74 cm

Cargoo

100 kg, ekskl. fører.
Fører max vægt 110 kg.

Tekniske data

1 position

Kronrørsløsning der sikrer stabile og
dynamiske køreegenskaber

Slagfast plastik,
UV-stabiliseret

Aluminium 6061 (bagstel), stål (forstel)

Nylon, bygetæt stof

84.5 cm

STELKONSTRUKTION

BUNDKASSE

KALECHE

STYRESYSTEM

STYRDÆMPER

FORHJULSOPHÆNG

FORHJUL

BAGHJUL

NETTOVÆGT

LASTEEVNE

SPORVIDDE

DIMESIONER

KABINEMÅL



Enjoy 
The Ride

Winther  Bikes,  Rygesmindevej  2 ,  8653 Them, Denmark,
info@wintherbikes.com, wintherbikes.com, +45 70 25 72 88

Vers ion 2.0

F O L LOW  @W I N T H E R B I K E S


